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Slavlje Božjega počovječenja

IÆI U SUSRET
Novoroðenomu 

nisu èitav naš život. Naglašenije
tražiti pozitivno u našim životi-
ma gotovo da je preduvjet za
slavljenje blagdana. Tada æemo
vrlo brzo osjetiti kako se budi i
poveæava dobro i radost u na-
ma. Iæi u susret Novoroðenomu
Spasitelju odnosno stupanjem
pred lice Božje relativiziramo
svoj život i proširujemo svoje
perspektive, a da time ne ignori-
ramo osobne tegobe ili proble-
me ovoga svijeta. Nema priklad-

na i neprikladna vremena za sla-
vljenje blagdana Božiæa. Jer,
kad bismo èekali da sve bude u
redu, jedva da bismo ikad mogli
slaviti Božiæ. Dakle, Božiæ uvi-
jek dolazi u pravo vrijeme.

Božiæna radost nije i ne može
biti iskljuèivo privatni pothvat.
Sami se ne možemo veseliti.
Slavlje Božjega poèovjeèenja
traži drugoga, treba zajedništvo.
Skupa se veseliti znaèi uveæati i
osmisliti božiæno slavlje. Bitan

oblik radosti, podijeljena ve-
selja, jest upravo rijeè. Osobna
rijeè i rijeè navještenja Radosne
vijesti. A te rijeèi, i sama Rijeè,
prije ili poslije postaju pjesma,
podijeljena radost i slavlje zaje-
dništva. Božiæni ugoðaj se može
organizirati, ali stvarna božiæna
radost je nadasve osobna pusto-
lovina. Prihvaæanjem i susre-
tanjem sebe poèinjemo se ospo-
sobljavati u otkrivanju stvarnih
razloga svoje sreæe i vjernièkog

govoriti na pitanje: koga zapra-
vo oèekujemo za Božiæ? Možda
nas božiæna koreografija, božiæ-
ne pjesme i darovi uvode u bo-
žiæno raspoloženje, ali to još ne
znaèi da se dogaða Božiæ, moj
osobni blagdan Božiæa.

Pri prvomu slavlju Božiæa ne-
posredni sudionici bili su izne-
naðeni Božiæem, nisu se pripre-
mali za slavlje, ali su i te kako
bili otvoreni za dolazak Boga.
Upravo iz držanja pastira može-
mo nauèiti što je potrebno da bi
se dogodio blagdan Božiæa. Pri-
je svega potrebna nam je èežnja
za Spasiteljem. Pastiri su bili is-
punjeni èežnjom za Mesijom, ra-
èunali su s njegovim dolaskom.
Po iskljuèivo ljudskoj logici ne
bi se nikada u mrkloj noæi upu-
tili slijediti znakove dolaska Bo-
ga. Èežnja za Bogom uèinila ih
je odvažnima upustiti se na put
do Spasitelja, iako je razum go-
vorio da to nije moguæe. Te pr-
ve poklonike i slavljenike Boži-
æa resio je smisao za neznatno,
neugledno i siromašno - pozna-
vanje upravo toga primarnoga
naèina Božjega djelovanja u svi-
jetu otvorio ih je za »bogopri-
mljivost«. Takvo držanje otvara-
lo je pastire za život koji je ra-
èunao s Bogom. Raèunati s Bo-
gom znaèi imati povjerenja u
Boga, znaèi da je i nemoguæe
moguæe.

I mi smo pozvani poput pasti-
ra pitati se što je s našom èež-
njom za Bogom. Raèunamo li s
Bogom, nadamo li se još neèe-
mu od Boga i s Bogom? Ili je
Bog samo dežurni za ispunjenje
naših interesa? Još izravnije pi-
tanje: Gdje i kada zapravo još
trebam Boga? Tražim li ga da
zauzme mjesto za stolom moga
života? Ili je On ipak onaj koji
kvari moje raspoloženje zbog
moralne prezahtjevnosti, tra-
ženja previsokih kriterija živo-
ta? Zasigurno pripravljanje puta
Božiæu do naših srca i našega
života nipošto ne znaèi da æe ti-
me biti riješeni svi naši životni
problemi. Isto tako, u rješa-
vanju životnih poteškoæa nije
nam ostaviti Boga po strani.
Ukljuèivati Boga u naš život ne
znaèi nepotrebno ga uznemiri-
vati. Nema primjerenih ili ne-
primjerenih situacija, osoba,
prostora ili vremena za Boga.
Mi vjerujemo da je Bog svugdje
prisutan. Ali Bog, Božiæ stanuje
samo ondje gdje mu mi dopusti-
mo. Na nama je da mu oslobodi-
mo prostor i mjesto, da svrati i
do nas, ne samo na Božiæ! Da bi
nam se dogodio taj susret, sus-
ret s Božiæem, potrebno je ne
samo otvoriti se ili iziæi iz sebe.
Još više od toga tražiti nam je
Boga. Nije to igra s nekim ne-
beskim skrivaèem, nego je to
nadasve prepoznavanje Božje
prisutnosti.

A Božiæ, Bog duboko je skri-
ven u nama i traži da bude ot-
kriven. Valja nam se uputiti tra-
žiti Boga kako bismo prihvatili i
pronašli sebe i drugoga.

ispunjenja. Promjenom sebe,
obnovom odnosa prema temelj-
ima vlastita življenja, èinimo
onaj korak kojim iz svakodnevi-
ce kroèimo u blagdan, pa tako i
u slavlje Božiæa.

Ivan Krstitelj nas upozorava
da nam je »pripraviti put Gos-
podinu«. Osloboditi nam je, da-
kle, mjesta za Božiæno novoro-
ðenèe u nama i našemu svakod-
nevnom (ne samo predbožiæ-
nom!) životu. Stoga nam je od-


